



Предварительные итоги

Как проголосовал район

ВЫБОРЫ
2016 ✓

Итак, выборы в Государственную Думу седьмого созыва состоялись, в том числе и в нашем районе. В целом по 175 избирательному округу, в какой входит и наш район, явка составила 56%. В сравнении с выборами-2011 она снизилась. Тогда в районе явка составляла 62,5%. Но "Единая Россия" голосов набирает больше: если в 2011 -53%, в этом году - 61,4%.

На момент голосования в районе числились 4544 избирателя, действительных избирательных бюллетеней по одномандатному избирательному округу №175 принято 2495. На первом месте по результатам голосования - С.И.Неверов (1709 голосов), на втором - А.В.Герасенков (266 голосов), на третьем - А.П.Степченков (198 голосов). О.А.Аксенов и М.В.Агрощенко набрали у нас по 83 голоса, остальные - еще меньше.

По федеральному многопартийному списку действительных избирательных бюллетеней принято 2533, из них "Единая Россия" набрала 1576 голосов, ЛДПР - 407 голосов, КПРФ - 284, партия "Пенсионеры за справедливость" -62, "Коммунистическая партия "Коммунисты России" -59, остальные партии еще меньше.

Как сообщил на первом после выборов совещании глава района, самая высокая явка в районе - в Батюшковском поселении -81%, в Васильевском -79%, самая низкая - в Павловском поселении - 59%, в Селенском



-61% и в райцентре (по одному округу - 43, по другому -42).

Главарайона Р.В.Журавлев выразил благодарность всем темкинцам, кто в эти выходные пришел и отдал свой голос в поддержку кандидатов. У нас выборы прошли спокойно, на многих участках присутствовали наблюдатели от различных партий, но замечаний зафиксировано не было. А также глава района выразил благодарность силовикам, три дня вместе с

избирательными комиссиями вели подготовку и обеспечили порядок во время проведения сотрудники МВД, прокуратуры и судов.

В первый раз на центральном участке был использован комплекс автоматизированной обработки бюллетеней.

На фото: самый первый опробовал автоматизированную систему голосования член избирательной комиссии Д.В.Сапончик.

Понедельник у главы

О проблемах насущных

Рабочий понедельник у главы на прошлой неделе начался с новости о том, что заместитель главы нашего района В.И.Волков в тот момент находился за границей - в Белоруссии, где в составе делегации Смоленской области был в качестве наблюдателя на выборах.

Затем глава района Р.В.Журавлев рассказал о заседании областной межведомственной комиссии по содействию проведения выборов, которую провели совместно Губернатор области А.В.Островский и Председатель Смоленской областной Думы И.В.Ляхов.

Во вторник на прошлой неделе в Смоленске проходит 12-й съезд Советов муниципальных образований. В среду Вице-губернатор И.В.Скобелев проводил видеоселектор по организации торгов.

Среди организаций муниципального подчинения первые, как правило, отчитываются о прошедшем за неделю коммунальщики. ООО «Коммунальное хозяйство» провело откачку канализационных стоков у до ма №19 по ул.Механизаторов. Несмотря на неоднократные общедомовые собрания жильцов, они отказываются оплачивать эту работу и пока все расходы коммунальщикам пришлось взять на себя. Здесь, как мы уже писали ранее, был проведен ремонт канализационной системы, и сделано это было за счет муниципального бюджета. Но жильцы дома не подписали договоров на обслуживание ни с одной из управляющих компаний, и сами за работу не платят. Однако, кто-то из них открыл заглушки в подвале дома и нечистоты плывут и в подвал, и на улицу. В былые времена это посчитали бы откровенным вредительством и дали лет 20 лагерей. К тому же ветром накануне было выбито окно на лестничной площадке, и жильцы упрекают всех, но не себя, - почему же никто ничего не делает? А кто, кроме них самих, должен оплатить и привести в порядок их общедомовое имущество? Когда же здесь поймут, что времена бесплатного комфорта давно закончились?!

Как доложил начальник ПСЧ-45 А.Д.Козлов, на прошлой неделе в районе зарегистрировано два пожара, оба - на территории Селенского сельского

поселения. В д.Перетес в 11 с небольшим утра загорелся автомобиль ГАЗ-53, пока хозяин «дома чай пил». Возгорание ликвидировано, однако хозяину теперь придется восстанавливать все документы, которые были в машине.

А в 16.43. в этот же день в д.Селенки загорелся сарай с сеном. Пошар тушили очень долго, - пятилетней давности сено, как всегда, долго сопротивлялось. Соседние постройки удалось отстоять.

О волонтерской акции «Ветеран живет рядом» рассказал председатель районного Совета ветеранов В.С.Наполов. В рамках данной акции волонтеры вскопают огород ветерану, живущему на ул.Красногвардейской. Если у вас рядом живет ветеран, помогите ему бесплатно. Это будет Ваш вклад во всероссийскую инициативу помощи тем, кто когда-то отстоял мир на нашей земле.

Как готовы к зиме школы? И есть ли проблемы у дошкольных учреждений? Как ни странно, вопрос по отоплению Кикинского детского сада стал только в конце августа. Почему ответственные чиновники не подняли его раньше? Пока не решено, где все-таки будет располагаться дошкольная группа. Это хорошо, что детей пока здесь нет.

Тему посещения детского сада поднял и глава. Он недавно посетил дошкольную группу Булгаковской начальной школы и обнаружил, что в садик ходят три мальчика и одна девочка. А что же остальные? Отвечают, что остальные сидят с бабушками. Почему так плохо проводят работу с родителями. Посещаемость при таких затратах на содержание учреждений должна быть.

Энергетики начинают отключение потребителей частного сектора, у которых образовалась задолженность. Пока это касается 15 граждан района, не плативших примерно по полгоду. Подключение, естественно, платное. Под вопросом - отключение 2-го этажа административного здания районной больницы, несмотря на небольшую оплату задолженности.

С.Кузьмина

Сообщение

Темкинский районный Совет депутатов сообщает, что очередное заседание Совета депутатов пятого созыва состоится **23 сентября**

Повестка дня

1. Об исполнении муниципальной Программы «Подготовка кадров для органов местного самоуправления муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области на 2014-2016 годы» за 2015 год
2. Об исполнении муниципальной Программы «Охрана окружающей среды в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2015-2017 годы» за 2015 год
3. Об исполнении муниципальной Программы «Модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области на период 2016 - 2018 годы»
4. Об информации по обеспечению населения муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области товарами народного потребления Темкинским РАЙПО
5. О финансово-хозяйственной деятельности МБОУ Замыцкая МООШ муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области за 2015 год
6. Об исполнении подпрограммы «Развитие общего образования на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области» за 2015 год
7. Разное

Начало в **11:00** часов. Заседание Совета депутатов состоится по адресу: 215350, Смоленская область, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, второй этаж, кабинет Председателя Темкинского районного Совета депутатов.

Председатель Темкинского районного Совета депутатов **А.Н. Васильев**

Заря

Продолжается подписка на второе полугодие 2016 года

Цена подписки: на почте на 1 месяц - 78 руб. 12 коп., на 6 месяцев - 468 руб. 72 коп., в редакции на 1 месяц - 36 руб. 00 коп., на 6 месяцев - 216 руб. 00 коп.

Губернатор Алексей Островский посетил лечебно-диагностическое отделение Калужского филиала федерального государственного автономного учреждения «Межотраслевой научно-технический комплекс «Микрохирургия глаза» имени академика С. Н. Фёдорова» Минздрава России, которое открылось в здании поликлиники №1 в Смоленске.

При содействии Администрации области для лечебно-диагностического отделения Калужского филиала выделено помещение площадью 600 кв метров. На сегодняшний день Смоленское представительство стало третьим, после Орла и

Официально

В Смоленске открылся Калужский филиал «Микрохирургии глаза»

полнилось 30 лет. Являясь флагманом отечественной офтальмологии, он занимает лидирующие позиции в разработке и внедрении новых микрохирургических технологий на всей территории страны, обеспечивая доступность высокотехнологичной помощи для жителей отдаленных регионов России.

За этот период проведено свыше 6 миллионов операций, более 17 миллионов пациентов прошли обследование и консерватив-

онных центрах области ежегодно получают консультации более 2 тысяч пациентов.

В ходе рабочего визита Алексей Островский осмотрел материально-техническую базу отделения, помещения, укомплектованные самым современным оборудованием, кабинеты консультативного приема врачей, консервативного лечения, процедурную, лазерную операционную, палаты для отдыха пациентов после оперативного вмешательства. Кстати, обустройство учреждения было проведено за рекордные сроки – в течение четырех месяцев.

«Смолянам повезло чуть больше, чем жителям других регионов, поскольку здесь поставили систему хирургии катаракты, которая пока единственная в России. Она дает великолепный результат, не требующий никакого стационарного лечения. Вся

стика, то есть прослеживается динамика его выздоровления», – пояснил Александр Терещенко, директор Калужского филиала. – «Я хотел бы поблагодарить ту команду, которая работает вместе с Вами, Алексей Влади-

ва благодарности генеральному директору МНТК «Микрохирургия глаза» Александру Чухраёву и директору Калужского филиала Александру Терещенко, поддержавшим его инициативу об открытии Смоленского лечебно-диагностического отделения Калужского филиала: «Я от всей души хочу поблагодарить Вас, Александр Михайлович (Чухраев), и Вас, Александр Владимирович (Терещенко), за то, что под-



Обнинска, и самым крупным в стране.

В апреле 2016 года «МНТК «Микрохирургия глаза» имени академика С.Н. Фёдорова» ис-

ное лечение. В том числе, свыше 20 тысяч высокотехнологичных операций проведены смолянам. С 2000 года на выездных приемах в Смоленске и крупных рай-



система позволяет от первого до последнего исследования, включая операцию, выполнять коррекцию глаза. Благодаря этому, 80-85 процентов пациентов мы можем отпускать уже через 15 минут, поскольку бесиовные технологии делают хирургическое вмешательство наименее травматичным. Через две недели пациенту проводится диагно-

мирович. Мы бы ничего не сделали, не обладая вот этой огромной поддержкой. Мы работали совместно во имя того, чтобы сделать доступной великолепную технологичную клинику для пациентов. И пусть это принесет радость всем смолянам!»

Глава региона поздравил присутствующих с этим значимым событием, адресовав особые сло-

держали мою инициативу о создании в Смоленске лечебно-диагностического отделения. Начиная с 1988 года, в Калужском филиале МНТК «Микрохирургия глаза» прооперировано более 20 тысяч смолян. Мы очень благодарны калужским офтальмологам за то, что в течение последних 16 лет они регулярно проводили выездные приемы в городе Смоленске и в районах области, организовывали работу мобильного диагностического комплекса.

Безусловно, ездить на операции в Калугу для жителей региона было достаточно проблематично, поэтому совместно с руководством Калужского филиала нам пришла идея открыть данное отделение в областном центре. Благодаря вашему труду, знаниям и опыту, вы сможете проводить здесь до 10 тысяч операций в год. Это серьезный охват населения».

В свою очередь, Александр Чухраёв заявил: «Я хочу сказать спасибо за то, что мы получили великолепное лечебно-диагностическое отделение с самым современным диагностическим оборудованием. Это говорит о том, что во главу угла ставится Человек, честь и достоинство МНТК. Коллективу я хочу поздравить, чтобы в городе Смоленске лечение и диагностика были на том уровне, который занимает филиал в системе МНТК и в системе отечественной офтальмологии».

Стоит отметить, что основные услуги в новом учреждении оказываются для смолян бесплатно, за счет средств бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования.

Мария Солдатова

Утверждена пятилетняя программа развития газоснабжения и газификации Смоленской области

Губернатор Алексей Островский и Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер подписали программу развития газоснабжения и газификации региона на период до конца 2020 года.

Согласно документу, «Газпром» планирует построить газопроводы-отводы и межпоселковые газопроводы общей протяженностью около 290 км, две газораспределительные станции. Это создаст условия для газификации 28 населенных пунктов в Велижском, Вяземском, Монастырщинском, Руднянском, Сычевском, Угранском и Шумячском районах.

В свою очередь, Администрация региона обеспечит строительство около 387 км внутрисельских сетей, подготовит к приему газа порядка 7,8 тыс. квартир и домовладений, а также 22 котельные. Суммарный объем инвестиций сторон в рамках реализации программы оценивается в 4,18 млрд руб.

Необходимо отметить, что в 2013 - 2015 году за счет всех источников финансирования на территории Смоленской области введено в эксплуатацию 1 208,3 км газовых сетей, в том числе, в сельской местности - 942,5 км.

Петр Иванов



УСАДЬБА

садоводам и огородникам



Осенью поработаешь, летом порадуешься

Началась уборка картофеля

Картошку россияне выращивают примерно два столетия, срок небольшой, но за это время она стала такой родной, что даже трудно представить без неё. Среднерусская земля идеально подошла иностранке картошке. Клубни должны вырасти, быть здоровые, не поврежденные вредителями, то есть высокого качества. А такой картофель нуждается в заботе и внимании: чтобы кустики окучили, в засуху полили, колорадского жука прогнали

Клубника

Уход за клубникой после сбора урожая состоит в поливе (в засушливый период), комплексных подкормках (примерно по 1 чайной ложке каждого удобрения вокруг куста), внесении перепревшего навоза, удаление лишних усов, больших листьев, прополках. Необходимо закончить посадку клубники до 10 сентября. В зиму клубника должна уйти обильно.

Малина

Ремонтантную малину стригут под «НОЛЬ». У ремонтантной малины основной урожай получают от молодых летних побегов. Которые после плодоношения вырезают полностью. Только, что посаженные слабые саженцы можно осенью не срезать совсем – оставьте стебель 15-20 см. Ведь корневая система ещё слабая, и зелёный стебелёк будет обеспечивать какое-то питание растению до самых морозов. Такую обрезку в год посадки делают и у обычных сортов малины. Срезанную под зиму ботву малины следует обязательно сжечь. Выбрасывать её за забор или закапывать в землю, а тем более класть в компостную кучу ни в коем случае нельзя.

Сад

Ваш сад должен отражать ваш образ жизни и ваши пристрастия. Если вы любите развлечения, сделайте площадку для отдыха, если хотите настоящей русский сад, то переделку стоит начать с осени с посадки плодовых деревьев и устройства овощных грядок.

Сентябрь время окончания всех летних работ, снимают оставшийся урожай, собирают плоды яблонь и груш осенних. Лучше, если вы будете урожай снимать в несколько приёмов. В первый приём убирают плоды выборочно, хорошо окрашенные, легко отделяющиеся от веток. В тёмных участках кроны плоды могут быть ещё мелкие и зелёные, мало окрашенные. Пока их не снимайте, подождите неделю или две. Преждевременно снятые плоды плохо хранятся. Плоды, собранные с опозданием, имеют отличный вид и вкус, но плохо лежат, перезревают. Кожица лопаётся, часто поражается гнилью и пятнистостью.

Для длительного хранения плоды отбирают здоровые, без повреждений, с плодоножками. После сбора урожая приступают к перекопке приствольных кругов. Ориентировочно с середины сентября, в период окончания роста побегов, для улучшения вызревания древесины и хорошей зимовки желательно подкармливать и отплодоносившие кустарники, косточ-

ковые (вишни, сливы), а ещё нагруженные урожаем яблони и груши. Для этого применяют полностью перепревший навоз или удобрение с маркировкой «Осеннее». Можно использовать фосфорные (суперфосфат) и калийные (сернокислый или хлористый калий), но обязательно совместно. Микроэлементы



(марганец, бор, молибден) лучше вносить в виде внекорневых подкормок, а также магний, калий (в виде доломитовой муки) – в почву по инструкции в любое время сезона. Если погода не подкачает и t* +5С, то можно провести осеннее опрыскивание сада раствором мочевины. К обработке приступают, когда деревья в саду сбросят 50-75% листвы.

Как сохранить урожай яблок

Обычно яблоки укладывают на хранение в ящики, где они лучше всего защищены от механических повреждений, или картонные коробки. Прежде чем уложить яблоки на хранение плоды пересыпают стружками, опилками или заворачивают в бумагу. Не храните яблоки вместе с сильно пахнущими продуктами – луком, чесноком и картофелем. Лучше всего хранить яблоки при нулевой температуре

Черенкование крыжовника и смородины

При осенней посадке нарезку черенков и их высадку следует проводить до листопада. Длина черенков должна быть 20-22 см. Заготавливают черенки красной и белой смородины в конце августа – первой половине сентября, а чёрной смородины и крыжовника – в конце сентября. Черенки желательно обрабатывать препаратами, стимулирующими корнеобразование.

Как обрезать куст крыжовника

Осенью, когда у крыжовника наступает период покоя, можно проредить куст, обрезав конкурирующие ветки, а также те, которые растут слишком низко или слишком далеко. Срезы большого диаметра обрабатывайте садовым варом. Обрезку взрослых кустов начинайте с санитарной прочистки. Больные, поломанные, сухие, а также прекратившие рост и плодоношение, удаляйте сразу. Если куст почти весь состоит из старых веток, то не вырезайте сразу все – за один год допускается удалять не более 1/3 веток.

Обрезка чёрной смородины

Чёрную смородину обрезают регулярно, срезы замазывают

варом. Не оставляйте пенёчков, так как они являются удобным гнездилищем для вредителей. Старые ветки (более 3 лет) практически не дают урожая и их надо вырезать, удаляя лишние однолетние побеги лежащие на земле. Обычно взрослый куст должен иметь 13-20 ветвей. Все обрезанные ветки следует сразу

сжигать.

Особенности обрезки красной и белой смородины

У этих культур плодовые почки закладывают там, где однолетняя часть ветки смыкается с двухлетней, а двухлетняя – с трёхлетней. В этих местах находится целое ожерелье из кистей ягод. Поэтому ни в коем случае при обрезке не укорачивайте и не срезайте будущие ожерелья! При вырезке не оставляйте пенёчков, срежьте на уровне почвы или даже чуть ниже.

Уборка в саду и огороде

Каждому садоводу-огороднику известно, что почву надо готовить с осени. К обработке приступают сразу после уборки урожая. Её проводят, прежде всего, для удаления всех растительных остатков, в том числе и сорняков, внесения в почву удобрений и известкующих материалов, если это необходимо. А также для запаса влаги на предстоящий сезон.

В сухую погоду высохшую ботву овощей, сорняки можно просто сжечь, а золу использовать как удобрение. Ботву тепличных помидоров и огурцов надо только сжечь, чтоб уничтожить все болезнетворные начала и вредителей (паутинного клеща, белокрылку, трипсов). А основную массу сорных растений, листьев, ботву овощных культур и корнеплодов заложите в компостные кучи.

Обработка теплиц из поликарбоната

Стабильно получать высокие урожаи томатов, перца и огурцов в зоне рискованного земледелия – это существенная часть нашей страны – проще всего в парниках и теплицах.

Почву в теплице надо подготавливать осенью, сразу после уборки урожая. В первую очередь нужно промыть из шланга водой стенки теплицы, затем провести дезинфекцию, землю пролить раствором медного купороса и перекопать. После перекопки обработку купоросом повторить. Многие проводят в теплице окуривание серой (серной шашкой).

Правило:

1). Примерно за две недели до уборки картофеля полностью скосите ботву и уберите с поля.

2). После того, как выкопаете картофель 5-6 часов обсушите его на солнце и лишь потом собирайте.

3). Если погода дождливая, то клубни желательно отмыть от грязи, ополоснуть в слабом растворе марганца.

4). Перед закладкой картофеля на семена посыпьте его древесной золой.

В первую очередь картофель нуждается в органических удобрениях в виде перепревшего навоза, компоста, или перегноя. На глинистых почвах органику вносят осенью под перекопку.

Секрет озимого чеснока.

Чеснок считается одним из древнейших растений, он служит человеку не менее 5 тысячелетий, а в диком виде, несомненно, был известен ещё в доисторическую эпоху. Наверное, нет ни одной великой цивилизации, в которой он не оставил свой след. Чеснок, особенно когда совсем молодой, богат витаминами, в том числе аскорбиновой кислотой. Содержит более 17 микроэлементов: алюминий, серу, магний, медь и даже йод, аминокислоты, важные для обмена веществ, много эфирного масла – аллицина, а также фитонциды, придающие ему бактерицидные свойства. Существует даже присказка: чеснок лечит все болезни, а старости говорит – подожди.

Оптимальный срок посадки озимого чеснока – за месяц до наступления устойчивых заморозков (до 7 октября).

Почву подготавливают заранее, за 2-3 недели до посадки. Для этого её хорошо перекапывают (можно несколько раз), вносят органику и комплексные удобрения. Затем формируют грядки шириной 70-80 см, высотой 5-10 см.

При посадке зубчики в почву особенно не заглубляют ОПТИМАЛЬНАЯ ГЛУБИНА – 4-5 см, расстояние между рядками оставляют равными 15-20 см, а между зубцами 5-8 см. Выбирают самые крупные зубки из самых крупных луковиц. Перед посадкой полезно подержать зубки в зольном растворе 1 час. Для его приготовления 2 стакана просеянной древесной золы надо прокипятить в 2 л. воды, дать остыть и осветлится, аккуратно слить светлую часть и только её использовать. Можно до получаса подержать зубки в 1% растворе марганцовки. Дно борозд желательно присыпать крупнозернистым песком. Грядку не поливают. Для лучшей перимовки присыпают торфом, опилками или перегноем.

Морковь – королева огорода.

В моркови так много целебных веществ, что долгое время её считали лекарственным растением. Её полезно есть всем: от малых детей до глубоких стариков. В моркови содержится более 60 необходимых для человеческого организма веществ: аскорбиновая кислота, витамины группы Р, РР, К, Е, В, соли калия, магния, кальция, фосфора и железа. Но особую ценность ей придаёт высокая концентрация провитамина А – бета-каротина. Доказано, что всего одна морковь в день может уберечь нас от многих болезней. Недаром народная поговорка гласит: « От моркови – больше крови».

В начале сентября выкапывают морковь среднепоздних сортов, последними убирают корнеплоды, предназначенные для длительного хранения. Корнеплоды перестают расти при температуре +6 - 4*С. Морковь накапливает сахара в конце развития, особенно интенсивно это происходит при солнечных днях и прохладных ночах. Выкопку корнеплодов лучше проводить в сухую погоду, когда дует лёгкий ветерок. При уборке корнеплоды лишь слегка отряхивают от земли, не стучат друг о друга, не соскабливают почву, иначе на кожице будут повреждения, а это ворота для проникновения болезнетворных гнилей. Опытные огородники ботву не срезают, а выкручивают, но можно и срезать, оставляя хвостик не более 1 см.

Выкопанные корнеплоды раскладывают в один слой на мешковине или плёнке, но не на земле. Подсушивают в полутени на сквознячке в течение двух часов и сразу собирают в ящики или коробки. Морковь, отобранную про запас, выдерживают 3-4 дня в прохладном помещении, а затем закладывают в подвалы или другие места хранения.

Как вносить удобрение в саду

Подкормки в саду заделывают в почву при перекопке или закладывают в вырытый канавку по границе приствольного круга. Если почва ежегодно перекапывается, то удобрения рассыпают как можно равномернее и заделывают в землю, рыхля верхний слой мотыгой, или перекапывают на небольшую глубину, чтобы не травмировать корни деревьев. Дожди будут постепенно растворять их.

Осенний полив сада

Осенние поливы способствуют предохранению корней от повреждения сильными морозами, особенно в начале зимы, когда ещё не установился снеговой покров. Осенний полив проводится с глубоким промачиванием почвы, а не только на глубину залегания активных корней. Внимание, на участках с высоким стоянием грунтовых вод осенние поливы проводить не следует. Полив также не нужен, если осень дождливая.

Осенняя побелка деревьев

Деревья белят осенью, до первого снега, в погожий день. Готовится смесь из 2-2,5кг гашеной извести, 400-500 гр. медного купороса и около 1 кг жирной глины на 10л воды. Смесь наносят слоем 2-3 мм на предварительно очищенную кору. Можно для побелки деревьев использовать водно-мульсионные и воднодисперсионные краски. Такие краски хорошо пропускают воздух, они более надёжны, чем известь, поскольку не смываются дождём. Для взрослых деревьев в водно-мульсионную побелку желательно добавить карбофос – 30гр.(1,5 ст. ложки) на 2кг краски, для побелки молодых деревьев эту смесь разбавляют пополам. С такой побелкой стволы деревьев не тронут зайцы, ни мыши: их отпугивает запах карбофоса.



ДТП Сводка за неделю

На территории обслуживания отделения ГИБДД Межмуниципального отдела «Вяземский» с 9 по 16 сентября 2016 года произошло два дорожно – транспортных происшествия, в результате двое участников дорожного движения получили телесные повреждения.

9 сентября 2016 около 16 часов 00 минут на улице Воинов Интернационалистов города Вязьма Смоленской области произошло дорожно – транспортное происшествие.

Водитель П., 1960 года рождения, управляя автомашиной «ФОЛЬКСВАГЕН - ПАССАТ», выполняя манёвр поворота налево, не

предоставил преимущество в движении автомашине «ВАЗ - 21104», под управлением водителя А., 1970 года рождения, двигавшегося по главной дороге. В результате дорожно – транспортного происшествия пассажир автомашины «ФОЛЬКСВАГЕН - ПАССАТ» 1978 года была госпитализирована в ОГБУЗ «Вяземская ЦРБ» города Вязьма с диагнозом: «Сотрясение головного мозга, перелом руки».

11 сентября 2016 года, около 18 часов 30 минут на 15 километре автодороги «ВЯЗЬМА – КАЛУГА - ЕФРЕМОВО» Вяземского района Смоленской области произошло дорожно – транспортное происшествие.

Водитель Е., 1969 года рождения, управляя квадроциклом «BRP XMR 800», не выбрал безопасную скорость движения, не учел дорожных и погодных условий, совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате дорожно – транспортного происшествия водитель квадроцикла был госпитализирован в ОГБУЗ «Вяземская ЦРБ» города Вязьма с диагнозом: «Ушиб грудной клетки, перелом ребер справа, ушиб грудного отдела позвоночника».

По факту дорожно – транспортных происшествий в Межмуниципальном отделе МВД России «Вяземский» проводится проверка.

Административная практика

К административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения РФ сотрудниками отделения ГИБДД Межмуниципального отдела «Вяземский» с 09 по 16 сентября 2016 года привлечено 183 участника дорожного движения.

За управление транспортным средством в состоянии опьянения - 5 водителей, за управление транспортным средством лицами, не имеющими права управления - 4, за управление транспортным средством водителями, не пристегнутыми ремнем безо-

пасности - 42, за нарушение Правил дорожного движения РФ пешеходами и пассажирами транспортных средств - 38, за нарушение правил перевозок детей - 12.

**ОГИБДД МО МВД
России «Вяземский»**



По следам наших публикаций

Уважаемая редакция!

Я и моя семья сердечно благодарим Вас за прекрасную публикацию о нашей родственнице - Марине Алексеевне Ладьиной за теплые, душевные слова, сказанные в её честь и память.

Мы будем рады, если память о ней будет достойна увековечена на дорожке всем нам Темкинской земле.



С уважением, Николай Ладьиин
На фото: струнное трио д. Скотинино. 20 - е годы прошлого века. Крайний справа с гитарой - двоюродный брат Марины Ладьиной - Александр Константинович Ладьиин

Требуются:
Упаковщицы. Грузчики. Вахта.
Проживание предоставляем.
З/п от 32 000 руб/мес.
Телефоны: 8-800-100-76-25 (беспл. по России),
8-915-064-09-08.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл. почта zaryatmkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: Вязьма, ул. Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 640 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00